Bezirksamt Neukodlln von Berlin

SE Facility Management

Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten

A 7 25 - -
8.000 T T 000 Energieausweis
EUR/ Kd MWH/ Kd Name G24 Schule am Teltowkanal
EUR Mwh 0,045 Verwaltungsgeb&ude
mt;ZIWiO StraBe Rungiusstr.46
2,0 B 4 0,040
120 15 357 0,0358 3640,0353 0,0357 Oort 12347-T177
Kosten 6.000 - Verbrauch | s
Filter -
G4 | .64 61 1,64 G24 0,035
Schule Schule Gebiudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
am am Bedarf t H.
Teltowkanal 15 Teltowkanal 1 0030 edarfsquote gl
Verwaltungsgebaude Verwaltungsgebaude qH = Q'h / Q'p,max 51,26 / 24,91 kWh/m?
Rungiusstr46 o | Rungiusstr.46 1 1 o005 Hillfliche A / Ve 782 m? / 1.256 m?
NRI / BRI DIN277 2.418 / 2.903 m?|
Bezirksamt 110 Bezirksamt 1 0020 NGF/ BGF DIN277 947 / 1.060 m?
Neukdlin Neukdlin NGF = 27%HF+25%NF+42%VF+6%F
von von . .
Berlin ™ - B(:erlin 1 0015 Leistung soll/ist L(34K)=36 /48 kW
Serviceeinheit 2.000 - Serviceeinheit 40 1
Facility 105 Facility + 0,010 Heizwirmedetails:  Gt(HGW): 3.111Kd 230d
Management Management
| Anlagenverlust 8,0 %
M T 0,005 Anlagenquote gA 0,28 [+08%] -
I M Gebiudequote gK 1,70 [+48%] -
o A1 H H H H H 0,0 o 4 0,000 AR =
i.M. [ 2015 [ 2016 | 2017 | 2018 | 2019 [ 2020 iM. | 2015 | 2016 [ 2017 | 2018 | 2019 | 2020 Nutzerquote aqN 1,57 [+44%] - (] ————
— Wwasser EUR 759 | 763 | 814 | 695 | 910 | 969 | 403 ——= Wasser m¥/10 16 | 16 | 17 | 14 | 20 | 22 | o Gesamtquote qG- . —————Grundschule a
—— Strom EUR 4.912 | 3.748 | 4.679 | 4.959 | 4.807 | 6.480 | 4.799 — Strom MWh 21 | 17 | 22 | 22 | 22 | 25 | 20 spez. Kosten 5,38 EUR/NGF...4,06 EUR/V Teltowkanal
=== Heizung EUR 5.317 | 5.605 | 5.908 | 4.765 [ 5.396 | 5.129 | 5.098 === Heizung MWh 116 | 114 | 117 | 122 | 118 | 112 | 111 spez. Verbrauch 117 kWh/NGF...89 kWh/Vi eltowkana
Wasser EUR/m? 4,64 | 474 | 469 | 4,80 | 452 | 4,48 | 4,50 Wasser EUR/m®* | 4,64 | 4,74 | 4,69 | 4,80 | 4,52 | 4,48 | 4,59 Nutzeranzahl
utz z
Strom EUR/kWh 10,231 | 0,222 0,214 | 0,226 | 0,220 | 0,260 | 0,243 Strom EUR/kWh | 0,2310,222|0,214 | 0,226 | 0,220 0,260 | 0,243 Verbrauchsart
Heizung EUR/kWh | 0,046 | 0,049 | 0,050 | 0,039 | 0,046 | 0,046 | 0,046 Heizung EUR/KWh | 0,046 | 0,049 | 0,050 | 0,039 | 0,046 | 0,046 | 0,046 S —
Gradtage in Kd 3.252|3.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.252|3.194 | 3.3863.394 | 3.246 [ 3.178 3.111 Zihlstationen GMT0008505236(366)Gas 5
e Heizanlagen EUR | 423 | 446 | 470 | 379 | 430 | 408 | 406 == Heizanlagen MWh | 9 5 9 10 9 9 9 jﬁ*GﬁgZE:jj‘uféigzzsa Wohnheim £
Gebaude EUR | 2.610 | 2.673 | 3.090 | 2.310 | 2.673 | 2.468 | 2.445 Gebaude MWh 57 | 55 | 61 | 50 | 59 | 54 | 53 A6-55243125 ONO6-2[183] AbWasser furBeiunderfe \
Nutzung EUR 2.284 | 2.486 | 2.348 | 2.076 | 2.294 | 2.253 | 2.247 Nutzung MWh 50 | 51 | 47 | 53 | 50 | 49 | 49 i j L
e Heizung EUR/Kd | 1,64 | 1,76 | 1,74 | 1,40 | 1,66 | 1,61 | 1,64 e Heizung MWh/Kd | 0,036 | 0,036 | 0,035 | 0,036 | 0,036 | 0,035 | 0,036 A6-1EMH0008650259[366]NS B ™ Kita\ 7y
A6-1EMH0008650259-GR[366]NS [l
B3-31321538[366]NS \ 24
Abklirzungen: T= nd, G=Giga, M: a, k=Kilo, W tt, h=stunde, m*=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=ZihlersammelHeizung, MS=Mittelspannung, B3-31321538-GR[366]NS — =
DF=Dachflédche, VF: iegelte Fl&che.. Es ist 1 MW 1.000 kwWh -
Ingenieurtechnische Energiepriifung der Gebaude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. Bewertungen 2020...2015 fur Nr.327: Energieklasse: B 2007
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Heizung,Strom,Wasser: Gesamtanlage \Verbrauch pro NettoGrundFlache
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). 2004: Anschlussleistung Gas 586kW Heizung 117 kWh/(m2a)
o . A ) . ; : . R 2011: TH Sanierung mit Bauheizung 01
Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). Bei Wasser sind Kosten = Ab-, Frisch-, Regenwasser und Verbrauch in m* = Frischwasser. 2012: TH in Betrieb Strom 21 kWh/(m2a)
Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwérme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die 2014: Dachsanierung F v H
i i i i i angit a - : i ° i tabsenkung). <
|st.gle|c.h dem /inlagenv.vnkungsgrad malVerbrauch mlnnus dem kllmaa.lbhanglgen Gebaudeverlgst (G20-Gradtage: hochhelﬂzen a%Jf 20°C mit 19h Nach iabs g) 1327_2SH-Heizunganteil=12,0% Qi 100| 200| 300| 400| 500/ 600| 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... A| B| C| D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva-in-neukoelln.de sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf 1327_zSW-Wasseranteil=18,3%_NRI
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